南溪河段堤防修复工程通过验收

记者 陈慧

本报讯 3日 ,市南溪丽州桥南岸 下游堤防修复工程通过验收。

该修复工程总长近200米,修复 原因主要是樟树根挤裂旧堤等问题, 影响梅雨季、台风季防汛安全工作。 市水利水电建筑工程公司中标后,很

快启动对该段堤防的加固工作。

据悉,新堤防采用浆砌块石重力 式挡墙 堤防基础混泥土高度和宽度 原来一样 均为5米左右 按照50年一 遇防洪标准进行设计 ,防止江水在梅 雨季和台风季越过堤岸 ,威胁后方大 片市民家园。该工程还对原来挡墙拆 除开挖造成破坏的游步道、绿化带进

行修复。现在家住南苑路附近的市民 可以发现,施工现场的安全围栏已经 被撤离 ,而该河段堤防已经完成重建 工作,河道安全防护栏也已恢复原样。

验收组认为,该工程基础开挖及 回填部分、挡墙分部、树池及其他部分 等主要工程均100%合格,符合验收

支付宝政务服务 提供办税新通道

记者 徐赛瑾 通讯员 宋瑶 程胡冰

本报讯 手机空间不够,下载不 了浙江税务 APP ,都愁死我了。近 日,吕女士因为领用税务发票不方便, 犯起了愁。您有支付宝吗?支付宝里 面同样可以办理。2分钟后,在市税 务局的工作人员指导下,吕女士领出 发票,连声感谢:这也太方便了!以 后我啊,还要选邮寄,坐在家里收发 票。这大热天不用出门了。

原来,让吕女士赞叹不绝的就是

在支付宝政务模块上线的 浙江税 务 。这是继浙江税务 APP 后 ,为进 一步优化纳税服务,满足纳税人多样 化的办税需求 ,为因空间和密码问题 无法下载、不愿下载的纳税人辟出的 手机办税新通道。

通过 浙江税务 政务服务 税务 系统进一步完善了以网上办税为主、 自助办税为辅、实体办税服务厅兜底 的纳税服务新格局。该系统涵盖了发 票申领等热门应用,充分满足了纳税 人业务的需求,为纳税人提供全天候、

全方位的服务。

此外,便捷的操作也为纳税人使 用提供了支持。打开支付宝,进入城 市服务 选择政务 点击浙江政务通过 实名验证自动关联企业,之后即可办 理业务。支付宝作为现在纳税人最常 用的软件之一,化解了电子税务局需 要适配电脑的设备尴尬与APP需要 下载的操作尴尬。且其在任何地点、 任何时间均可以办理的属性 真正实 现了为纳税人搭建了一个触手可及的 24小时办税大厅。

芝英拆除后城大街一违章建筑物

记者 何悦 见习记者 王依娜

本报讯 去年就讲过很多次 我们 把水槽搬走之后他又弄回来 这次直接 敲掉!3日上午9时 芝英镇后城大街 上 综合行政执法局芝英中队工作人员 应依培正整治一家缙云烧饼店。只见店 旁小巷口 水槽下方污水横流 门前则摆 放了放置烧饼炉的台子。不一会儿,该 店前屋后乱堆放问题被顺利解决。

此次芝英镇小城镇综合整治 雷

霆1号 行动 主要针对该镇集镇区中 的后城大街,整治环境卫生、交通秩 序、乡镇容貌三方面。 其中 拆除一座 违章占道建筑物是工作重点。

这栋房子是1985年建好的,随 着街道不断发展,它就占了人行道的 位置。从2009年起 我们就跟户主做 思想工作。一直到今年的8月1日, 为了配合活动展开,他们才同意签下 协议。芝英镇副镇长陈文蔚说,身后 挖掘机正奋力拆着墙体。

为了村里丁作可以圆满完成。也 希望让村里人生活更好 环境更优美, 我也算是带个头来助力整治成功。该 栋房屋的户主王美丽说。

据了解,芝英镇小城镇环境综合 整治项目已进行一年多,目前正处于 百日攻坚阶段,预计在10月底完成。 我们专项小组联合6个部门单位 共 100多名工作人员,每星期着重针对 一条街进行攻坚,让芝英变得更加美 丽。陈文薇说。



周塘城中村改造 进入清理阶段

日前,记者在西城街道周塘 经济合作社周塘分社城中村改造 现场看到 除部分国有资产外 拆 除进度已完成80%,目前进入现

记者 潘燕佳 摄

暴雨困住车子 路民合力施救

公路部门定人定岗重点盯防易积水路段

记者 秦艳华 通讯员 金志鹏 倪银刁

本报讯 1日中午,一场突如袭来 的暴雨浇灌永城 经过长时间的强降 雨,部分路段积水囤积。为保证路面 安全畅通,市公路管理段积极行动,采 取措施排除积水方便市民通行。

当时,在330国道山荷里路段,积

水最深处已经达到60cm。市公路管 理段的工作人员第一时间前往现场, 并在道路两端摆起警示牌,全程指挥 过路车辆与行人绕行 ,同时还利用抽 水泵抽水 加速积水的排放。

在此期间,一辆越野车司机未按 指挥,预估失误,强行通过积水路段 时 车子抛锚在中间 积水已经漫进车 内 驾驶员进退两难。

险情发生后,在现场排水保畅的 路政人员迅速赶来帮忙,与周围的两 位好心市民一起奋力将被困车子挪出 积水路段。

据了解,针对近期出现的强降雨 天气,市公路部门前期已作出统一部 署 ,定人定岗要求对平时易积水路段 重点盯防 ,及时组织人员进行处理 ,保 障公路畅通。

葡萄架下的浪漫邂逅 七夕寻缘 爱在唐先

记者 徐灿灿 通讯员 杜鹏

本报讯 随着工作、生活节奏的 加快,一些青年的交际圈越来越狭 窄,很少有机会去邂逅知音、寻觅爱 情。七夕节即将来临之际,唐先镇和 团市委以第八届(永康)红富士葡萄 节为契机 发起 七夕寻缘 爱在唐 先 活动 搭建单身青年交流与展示 平台,着力解决未婚青年的婚恋问

据了解,8月11日,77对单身男 女将集结唐先葡萄架下,体验 一见 倾心 抢个小熊 我的地盘我做主 葡萄传情 等游戏乐趣 展示多方面

民安救援 为环卫工人 送上 爱心水

记者 徐灿灿 通讯员 朱琛瑶

本报讯 7月31日 ,我市最高气 温达38 ,环卫工人依旧顶着烈日 坚守在自己的岗位上。民安户外公 益救援队的爱心人士来到环卫处 ,开 展 民安救援·公益一杯水 活动 ,为 环卫工人送上了1800瓶爱心饮用

活动现场 民安救援队的爱心人 士把一瓶瓶 爱心水 送到了环卫工 人手中,活动负责人俞礼丽说:整洁 的城市环境需要每个人去维持 但同 样需要有人去缔造。而这些营造整 洁生活环境的就是环卫工人。他们 用汗水换来了城市的洁净美丽 我们 要学会感恩环卫工人的劳动成果。

从事保洁工作十几年的卢荣琼 接过矿泉水 喝了两大口:真是渴坏 了,这水来的太及时了,你们真的很 贴心。

1日,江南街道上把赵工 业区永康市世爵工贸有限公 司、城南路永康市曹新亮楼梯、 芝英镇芝英二期伟泰路浙江豪 旗工贸有限公司、芝英镇雅庄 村龙青山永康市鑫灿五金工具 厂未按时报送流动人口信息被 警方各处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨 提示:根据《浙江省流动人口居 住登记条例》,用人单位在录用 或解聘流动人口员工时,应该 在三天之内报送流动人口录用 或离职的信息。

